

# 胸无点墨,哪敢牌上亮名号

## 非公立医院医护人员信息要公示,胸牌不整者或是假专家

本报7月21日讯(记者郭静)去民营医院、美容医院或厂企医院看病时,一定记得看看大夫的胸牌,以防止假大夫、假专家看病误诊。近日,济南市卫生监督所推动建立医疗机构信息公示制度,要求民营医院、厂企医院和医疗美容机构公示医疗信息,不

示者将涉嫌非法行医。21日上午,记者来到齐鲁花园医院,进入大门就发现,左边墙壁上张贴了医院的《医疗机构执业许可证》和《非营利性医疗机构证书》。在各个科室的门外,也张贴了科室医护人员的照片和相关信息,包括姓名、职业类

型、执业范围、职称以及证书编号。“这些编号是执业医师的证书号,登录卫生部网站的话可以查到。”该院副院长史雪征说,这些信息同样在每位医护人员的胸牌上公示。据济南市卫生监督所

生监督人员介绍,他们至今已检查17家民营医院,检查发现,大部分医疗机构较好地落实了依法执业信息公示制度,在门诊大厅设立了“依法执业信息公示栏”,根据实际情况对执业人员的信息进行了集体公示或分科室公示,按照要求让执业人员佩

戴了“执业胸牌”。不过,在检查中也发现很多不足,如“依法执业信息公示栏”规格不符合要求,内容不完整,未标注卫生监督举报电话等;执业人员信息公示不齐全,内容不规范;未公示医师的执业类别、职称等内容,宣传性内容过多,在

非医学院校教学医院使用教授名称,未取得高级职称的人员以专家名义宣传等;执业人员的“执业胸牌”未注明执业证书编号等。“目前,这项工作还在试点,主要是打击非法行医和假专家,预计明年将在全市所有医院推开。”该监督人员说。

### 绿色上“网”

7月21日,在经十路旁,亮丽的绿色将原来高大的院墙代替,让人看了很舒服,但走近了就会发现,铁丝网在绿叶中时隐时现,让人感叹美中不足。

本报记者 左庆 摄



### 朝山街青龙桥等路段率先启动雨污分流

本报7月21日讯(记者王光照)为解决污水外溢难题,实现雨水收集再利用,省城今年启动了地下管线雨污分流工程。据了解,雨污分流工程庞大,需要分批实现。目前,护城河沿线的朝山街、青龙桥、铜元局街等路段已经率先动工。21日,记者在朝山街看到,该路段已经开始地下管线施工。济南市市政公用事业局供排水管理中心有关

负责人说,大多数污水外溢的情况都是地下管线雨污混流造成的。现在,雨水和污水共用一套排水系统的能占到一半以上。“我们将分期分步实现雨污分流。”这位负责人说,首先要改造的是老城区老旧管线,朝山街、铜元局街、青龙桥等路段目前已经开工进行地下管线雨污分流改造。接下来,东护城河、佛山街等路段也将逐步动工。

# 欠缴物业费,一业主成被告

## 业主困惑:20多家欠费,为啥业委会只告我一家

本报7月21日讯(记者殷亚楠)自今年4月份以来,位于青年东路西侧的文汇花园业委会找人实行小区自管。因为有20多户业主未缴纳第二季度的物业费,近日,业委会以此为由起诉了小区里的一户业主和一家公司。21日,法院的工作人员对双方进行了诉前调解,但双方未能达成调解协议。

21日上午,记者来到历下区人民法院第十审判庭。文汇花园业委会诉业主欠缴第二季度物业费一案原定于10时30分开庭。按照相关程序,法院工作人员在开庭前要先进行诉前调解。被告业主的妻子吴女士说,之

前她家认为业委会自管小区提供的物业服务不够好而且账目不明,便一直缓缴物业费,到了6月中旬想去缴物业费时,哪知道业委会以未交第二季度物业费为由把她家起诉了。“我们没说欠物业费,而且第二季度到6月30日截止,缴费期限应该到6月30日之前。但我6月15日就收到了法院传票,这应该是缴费期限之前啊,让人想不通。”吴女士感叹,小区里还有很多家没缴纳物业费,光起诉她一家,这让人难以理解。而且自从被起诉后,根本见不着业委会的几个人,有想法也难以和他们沟通。

21日上午,原告业委会方面来法院的是代理律师和物业管理的几名工作人员,业委会主任、委员都没有来。文汇花园业委会的秦主任告诉记者,业委会自管小区不容易,部分业主欠缴物业费,让物业服务在一定程度上难以进行。“起诉是业委会全体委员讨论决定的,受经费条件所限,我们决定只起诉一户业主和一家公司,起到以点带面的效果,并不是针对个人。”秦主任说,因为业委会的人也都是小区业主,他们不想和某个业主在法庭上对峙,所以只让代理人出面。

### 5条公交线路临时调整

本报7月21日讯(记者任志方 通讯员 张山 王茂辉)因朝山街道路施工,36路、K55路、128路将于23日起临时调整部分运行路段。因烈士山东路道路封闭施工,47路将于22日起临时调整部分运行路段。同时,为方便舜华路南口附近居民的出行,119路增设舜华路南口站点。36路、K55路临时调整后沿文化西路向东,泮文路向北,泮源大街向东至南门外大街向北恢复原线,临时撤销朝山街南口、朝山街北口,临时在泮文路上设泮文路、泉城广场站点。

128路临时调整后沿泮源大街向东至泮源大街与朝山街路口掉头返回,临时撤销朝山街北口、朝山街南口、省中医站点。47路临时调整后沿工业南路向东至工业南路与烈士山东路交叉路口掉头返回,临时撤销烈士山东路、烈士山东路北段、赵庄站点,临时在工业南路与烈士山东路交叉路口以西路北设临时上车站点。为方便舜华路南口附近居民的出行,119路在高新开发区与齐鲁软件学院站点之间增设舜华路南口站点。

# lenovo 联想

# 乐自由我

联想乐Pad平板电脑  
老少同乐 自成一派  
全中文,更懂中国人

# 棋逢对手

我的乐趣 自成一派

**联想乐Pad平板电脑S1**

全中文应用的乐Pad,让爱乐的我们自成一派,让你的手机更懂你!

开启移动互联网数字新生活

**优惠3G乐惠千元自成一派**

7月15日-8月31日,凡购买联想乐Pad平板电脑(包括乐Pad S1)的用户,均可享受3G流量优惠。活动期间,凡购买乐Pad平板电脑的用户,均可享受3G流量优惠。活动期间,凡购买乐Pad平板电脑的用户,均可享受3G流量优惠。